

**Prestatorul se obligă să execute "Servicii de reparare si  
intretinere a echipamentului informatic ",**

I.D.: 95032360

---

Data 25.03.24 Coduri CPV 50320000-4 50300000-8 72267200-1 50313000-2  
publicarii

---

Termenul 28.03.24  
limita  
pentru  
depunere:

---

---

Descriere: - Prestatorul se obligă să execute "Servicii de reparare și întreținere a echipamentului informatic", în perioadele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract. Echipamentele care fac obiectul contractului sunt aproximativ: - 3 buc. rețele informatice - 98 buc. Calculatoare, - 81 buc. Imprimante și fax-uri - 30 buc laptop; - 3 buc. servere Aflate în următoarele locații: - Constanta: str. Nicolae Iorga nr.89 str. Aleea Lacramioarelor nr.1 incinta Port, Policlinica Port - Mangalia: incinta Policlinica - Medgidia: incinta Spitalului Municipal La nivelul municipiului Constanta, echipamentele sunt integrate în 2 rețele de calculatoare aferente celor 2 locații: sediul din str. Nicolae Iorga nr.89, și cel din Aleea Lacramioarei nr.1. Activitatea de servicii constă în asigurarea următoarelor servicii: A. Servicii de întreținere, verificare și gestionare a rețelelor informatice A.1. Administrare, configurare, întreținere software, pentru serverele și calculatoarele conectate în rețea 1. Întreținerea bună funcționare a sistemului de operare (instalat pe servere și pe calculatoarele conectate în rețea) în cazul alterării acestuia datorită altor cauze decât defectarea unei componente hardware, ceea ce presupune întreținerea aplicațiilor Microsoft pe platforma Windows: Windows Server, Office, etc. 2. Configurarea și administrarea Active Directory. 3. Instalarea și configurarea serviciului DHCP. 4. Diagnosticarea, testarea calculatoarelor urmărindu-le starea de funcționare și descoperindu-se factorii de risc. 5. Scanare de viruși și devirusare. 6. Scanare adware și devirusare. 7. Scanare spyware și devirusare. 8. Verificarea aplicațiilor care se lansează odată cu SO și minimizarea acestora pentru bună funcționare a calculatorului. 9. Defragmentare hard-disk. 10. Reinstalarea S.O., dacă se impune. 11. Reinstalarea driverelelor pentru: placa de bază, placa video, placa de rețea, imprimanta. 12. Instalarea soft-urilor noi achiziționate pe servere sau stații de lucru. A.2. Administrare, configurare, întreținere rețea de calculatoare 1. Configurare echipamente active de rețea (switch-uri și routere) 2. Monitorizarea performanței fluxului de informații în rețeaua locală 3. Instalarea și configurarea serviciilor de monitorizare și administrare a benzii de internet 4. Instalarea și configurarea tunelului securizat VPN între cele trei locații B. Servicii de întreținere, verificare și gestionare a echipamentelor componente ale rețelelor informatice și periferice adiacente B.1. Operațiuni de mentenanță și servicii preventiv - revizii B.1.1. Unități centrale PC, monitoare 1. rularea testelor din versiunea de diagnostic livrată împreună cu sistemul 2. verificare de viruși și devirusare, cu condiția ca beneficiarul să dețină licența pentru programul antivirus 3. verificarea funcționării ventilatoarelor 4. operații de servicii preventiv la unitățile de intrare / ieșire: FDD, unități de bandă magnetică, CD-ROM 5. verificarea susținerii alimentare pe UPS-ul serverului prin deconectarea de la rețeaua de energie electrică 6. operațiunile de revizie se vor executa semestrial pe parcursul derulării contractului. B.1.2. Imprimante . 1. teste "off-line" vizând calitatea imprimării 2. verificarea panoului de control 3. stabilirea gradului de uzură 4. ungerea (dacă este cazul) subansamblurilor în mișcare 5. alinierea capului de imprimare 6. curățirea capului, carcusei și îndepărtarea resturilor de hârtie din interiorul imprimantei 7. schimbarea materialelor consumabile la cererea beneficiarului 8. operațiunile de revizie se vor executa trimestrial pe parcursul derulării contractului B.1.3. Sursa UPS 1. verificare tensiune de intrare 2. verificare tensiune de ieșire 3. verificare stare acumulatori 4. curățire și desprafuire 5. verificarea cablurilor de alimentare 6. verificarea funcționării în parametri la caderea tensiunii de alimentare 8. testare funcționare on-line 9. operațiunile de revizie se vor executa semestrial pe parcursul derulării contractului.

---